

## PROTOKOLL FRA MENIGHETSRÅDSMØTE

**Dato:** 4. juni 2018  
**Tid:** Kl. 18:00 – 21.00  
**Sted:** Haugerud menighetssal

**Tilstede:** Medlemmer: Eli Solberg, Sigmund Gulliksrud, Mette Bergstrøm, Sol Hallingstad, Birger Øverland, Liv Gystad og sokneprest Carsten Schuerhoff.

**Dessuten**  
**møtte:** Daglig leder Sara Pihl

**Forfall:** Silke Pahlke, Kari Søyland og Frode Pakusch

**Åpning:** Sigmund  
**Servering:** Carsten

### Til behandling:

34/18 Godkjenning av innkalling og saksliste  
35/18 Protokoll fra MR-møte 7. mai og AU-møte 24. mai 2018  
36/18 Orienteringssaker  
37/18 Oppussing av menighetshus i Østre Aker  
38/18 Kjøkken i Haugerud kirke  
39/18 Diakonal satsing  
40/18 Lydanlegg til Østre Aker kirke  
41/18 Møtedatoer for høstsemesteret

Eventuelt-saker  
Ingen saker

- Sak 34/18**      **Godkjenning av innkalling og saksliste**  
**Vedtak:** Innkalling og saksliste ble godkjent.
- Sak 35/18**      **Protokoll fra MR-møte 7. mai og AU-møte 24. mai 2018**  
**Vedtak:** Protokollene ble godkjent.
- Sak 36/18**      **Referatsaker**
- Saksliste til Fellesrådets møte 7. juni ved Sigmund Gulliksrud:
  - Tertialregnskap presenteres – underskuddet er solid.
  - Nye gravferdsforskrifter som omfatter modernisering og forenkling av festeordninger og forvaltning.
  - Navn på prosti: Nordre Aker foreslås byttet til Akerselva.
  - Suppleringsvalg til administrasjonsutvalget
  - Forslag til endring i mandat i prosjekt «Enhetlig ledelse.»
  - Orienteringer om kirkebruksplan
- Vedtak:** Menighetsrådet tok informasjonen til orientering.
- Sak 37/18**      **Oppussing av menighetshuset i Østre Aker**  
Menighetsrådet diskuterte Eiendomsutvalgets forslag til tiltak. Viktigheten av elektrisk anlegg, toaletter med universell utforming, samt profesjonelt kjøkken ble understreket. Møblement og annet nødvendig utstyr diskuteres når oppussingen er i gang.  
**Vedtak:** Østre Aker menighetshus pusses opp slik det er beskrevet i saksframlegget med følgende presiseringer: Daglig leder bes innhente tre anbud for oppussingen, samt tre egne anbud for innredning av kjøkkenet. AU gis fullmakt til å velge de anbudene det finner best. Oppussingen finansieres av midler fra disposisjonsfondet.
- Sak 38/18**      **Kjøkken i Haugerud kirke**  
Menighetsrådet diskuterte forslaget med utgangspunkt i tegningen fra FoodTech: Pris, hvor avansert utstyr det egentlig er behov for, størrelse på kjøkkenet med mer.  
**Vedtak:** Saken sendes til Eiendomsutvalget. Sigmund Gulliksrud kontakter Torbjørn Borgen om muligheter for utvidelse av kjøkkenet.
- Sak 39/18**      **Diakonal satsing**  
Arbeidsgruppen la frem forslaget til diakonal satsing.  
**Vedtak:** Menighetsrådet setter av 2,5 millioner til et diakonalt fond. Midlene brukes ved behov slik det er beskrevet i saksframlegget. Daglig leder gis fullmakt til å bruke av fondet. Eventuell bruk til andre diakonale tiltak vedtas av menighetsrådet.
- Sak 40/18**      **Lydanlegg i Østre Aker kirke**  
**Vedtak:** Saken utsettes til forslaget fra KfiO er mottatt.
- Sak 41/18**      **Møtedatoer for høstsemesteret**  
**Vedtak:** Menighetsrådet bestemte at møtedatoene blir 3. september, 8. oktober, 5. november og 3. desember.

Sara Pihl  
Daglig leder  
Østre Aker og Haugerud sokn

**Datoer verdt å merke seg**

12. september           Høstfest for frivillige, Haugerud kirke  
22. september           Byttfest, Haugerud kirke